

В ЧЕСТЬ 67-Й ГОДОВЩИНЫ ПОБЕДЫ

Неожиданно для курильчан праздник, посвящённый 67-летию освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов и окончания Второй мировой войны,



был перенесён с ранее объявленного 3 сентября на 2-е. Не все островитяне услышали по телевизору объявление о переносе, поэтому на городскую площадь, где состоялось празднование, пришло не очень много курильчан, и всем им хватило мест на приготовленных загодя деревянных скамьях.

Мероприятие началось с Гимна России, открывшего торжественный митинг. С поздравлениями к собравшимся обратился и.о. первого заместителя главы администрации округа Александр Подолян. Он напомнил, что в боях, в частности, за Курильские острова, погибло около двух тысяч советских солдат, и пожелал, чтобы у людей всегда было мирное небо над головой. Выступивший затем командир дивизии Дмитрий Краев отметил великий вклад участников Курильской десантной операции в победу над японскими агрессорами и окончание Второй мировой войны.

Минутой молчания помянули участники митинга всех погибших при освобождении Южного Сахалина и Курил воинов России.

Ведущие мероприятия Наталья Нохрина и Александр Никифоров не забыли сказать добре слово в адрес здравствующих вдов ветеранов Великой Отечественной войны Александры Даниловны Озёрской, Афии Михайловны Сыровятник, Ираиды Петровны Маханьковой, а также тружениц тыла Веры Лукьяниновны Клочковой, Татьяны Трофимовны Ивановой, Валентины Ивановны Вавулиной. К сожалению, на празднике присутствовала лишь А. Д. Озёрская, ей и вручил с низким поклоном подарочный конверт Александр Подолян.

Далее курильчанам предложили праздничный концерт, в котором приняли участие солисты Лидия Клочкова, Инна Оксенюк, Эльвира Пономаренко, Анатолий Туровский, Александр Никифоров, танцевальный коллектив «Сказ» и вокальный ансамбль «Вдохновение».

Несмотря на жаркую солнечную погоду, маявшую на пляже, люди после концерта расходились неохотно.



Надо отметить, что в преддверии праздника коллектив городской библиотеки (руководитель Л. П. Сидоренко) красочно оформил каменные панели на входе в сквер имени Николая Черных, разместив на них выставки «Герои-освободители Южного Сахалина и Курил» и конкурсных рисунков учащихся детской школы искусств разных лет на тему «Война и победа глазами детей». На городской площади установлен стенд с фотовыставкой «Развитие Курильского района в послевоенный период».

Анатолий Самолюк.
Фото автора.